
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE JUNHO DE 2019.  

 

PROJETOS ENCAMINHADOS PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO 

PLENÁRIO: 

- Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 41/2019 que “ALTERA A REDAÇÃO 

DOS INCISOS I – E), II – B) DO ART.6º DA LEI 385/97 – E INCLUI 

COMPETÊNCIAS AO CMDCA”, em regime de urgência urgentíssima. 

- Projeto de Lei de autoria do Vereador Thiarles Schneider que “INSTITUI A 

INICIATIVA “ADOTE UM PONTO DE PARADA DE ÔNIBUS” NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Projeto de Decreto Legislativo de autoria da Vereadora Zelodir Novack que 

“CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE MORRO REDONDO 

PARA LENY ESTEVES WATZER” 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO A SEREM ANALISADOS E 

VOTADOS EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei nº 39/2019 que “ACRESCENTA NOVA RUA E ATUALIZA A 

TABELA DA PLANTA DE VALORES PARA CÁLCULO DO IPTU NO 

EXERCÍCIO 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Projeto de Lei nº 40/2019 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OUVIDORIA 

DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DOS VEREADORES THIARLES 

SCHNEIDER E SILVIA AUGUSTA WAHAST ISLABÃO A SER 

ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO A SEMANA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 2ª VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL. 

- Projeto de Lei de autoria do Vereador Márcio Zanetti que “INSTITUI A 

OBRIGATORIEDADE DA PADRONIZAÇÃO DOS ABRIGOS DE ÔNIBUS NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.   

 

INDICAÇÕES: 

- VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – Indica ao Sr. Prefeito Municipal 

Diocélio Jaeckel, que se viabilize através da Secretaria de Obras, Urbanismo e 

Trânsito do município o reparo e o encascalhamento do corredor de acesso a 

propriedade da sra. Maria Becker. 

 

- VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – Indica ao Sr. Diocélio Jaeckel, que 

se viabilize através da Secretaria de Obras, Urbanismo e Trânsito do município a 

instalação de placas indicativas de Redução de Velocidade ou de Curva Acentuada 

próximo a propriedade da sra. Maria Becker na Colônia Reserva. 

 



- VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – Indica ao Sr. Prefeito Diocélio 

Jaeckel, que se viabilize através da Secretaria de Obras, Urbanismo e Trânsito do 

município com urgência o patrolameno e roçamento da estrada que liga a Colônia 

Reserva ao Passo da Serra. 

 

- VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal através 

da Secretaria de Educação, Cultura e Desporto, o estudo de viabilidade para a 

implantação de práticas de atividades físicas, referentes a treinos de vôlei de areia 

em nosso município.  

 

- VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal através 

da Secretaria de Obras, Urbanismo e Trânsito, a necessidade da implantação de 

uma faixa de segurança nas imediações da Agro Plantas e da implantação de Placas 

de Sinalização, informando aos condutores de veículos que trafegam na Avenida 

Jacarandá próximo ao Colégio Estadual Nosso Senhor do Bonfim, a redução de 

velocidade e fluxo de alunos (jovens e crianças) no local.  

 

- VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal agradecimentos ao 

Diretor da Escola José Pinto Martins, Luis Roberto Volz de Oliveira, aos 

funcionários e motoristas pelo excelente trabalho desenvolvido no período desta 

direção. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI – Indica ao Executivo Municipal através da 

Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito que se faça a rota acessível. 

 

 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


